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 NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL 

Srdečně Vás zveme na den
otevřených dveří
 
Srdečně Vás zveme na náš den otevřených dveří,
který se bude konat tento čtvrtek 5. 10. 2023 od 15
do 17 hodin. Přijďte se podívat do našich
nadstandardně vybavených učeben a ateliérů.
Vedoucích oborů se můžete se zeptat na cokoliv, co
Vás ohledně studia a daného oboru zajímá. Také
vedení školy se studijním oddělením je připraveno
zodpovědět veškeré Vaše dotazy, co se chodu školy
týká. Budete mít jedinečnou příležitost dozvědět se
o našem novém zaměření GAME DESIGN a ujistit
se, že škola Michael je opravdu tou nejlepší volbou.
Těšíme se na Vás!
 

Otevíráme nové zaměření GAME
DESIGN

Naše škola ve školním roce 2024/2025 otevírá
nové zaměření GAME DESIGN, jehož výuka se
bude věnovat hernímu designu a vývoji
počítačových her. Studenti během studia získají
dovednosti potřebné k vytváření herního
prostředí, postav, příběhů a grafiky. Základy
výuky vycházejí z oblasti grafického designu,
studenti se ale také budou zabývat technickými
aspekty vývoje her, dozví se více o
programování her. Studium, které obsahuje
teoretické i praktické předměty,  umožní
orientovat se v technologiích a softwarech
používaných ve vývoji her. Naši studenti budou
pracovat na vlastních projektech, jednotlivě i ve
skupinách, pod vedením předních profesionálů
herního průmyslu.
Více informací najdete také na webových
stránkách školy. 

https://www.skolamichael.cz/cs/obor/game-design/
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Naši studenti Designu interiéru
navštívili VITRA DESIGN
Museum v Basileji.
 
V malém městečku Weil am Rhein, které je součástí
švýcarské Basileje, se nachází Campus značky
VITRA. Díky získané dotaci z nadačního fondu
Cesta ke vzdělání naši studenti SŠ a VOŠ oboru
Interiérový design získali příležitost navštívit jednu z
architektonických dominant, která ukrývá designové
poklady. Campus se dělí na několik částí: uzavřený
prostor samostatných výrobních fabrik a logistiky,
samostatné výstavní budovy a volně dostupné
zahrady a VITRA house. Naši studenti měli možnost
se během výkladu dostat dovnitř campusu i do
konkrétních budov. Japonský průvodce Todó
designérům vysvětlil, jak se celý projekt stavěl, kdo
za kterým domem stojí architektonicky a jaké
materiály a proč byly použity.
Po okrajích nepřístupného campusu potom stojí
budovy světově proslulých architektů. Studenti
navštívili také stanici Zahy Hadid nebo Vitra Design
Museum Franka O´Gehryho. Největším
překvapením byla návštěva VITRA house. Veškerý
nábytek je zde v mnoha variacích vystaven a lze jej
používat.
VITRA je ikonou, ale dostat se do takového místa,
jako je Campus, kde jsou k vidění historické
kanceláře designérů z 50. let i moodboardy
jednotlivých druhů materiálů, bylo pro studenty
neskutečně inspirativní. 
 

 Fotografický plenér

Pro studenty druhého a třetího ročníku oboru
Fotografie a nová media vedoucí oboru
Jaroslav Fišer ve spolupráci se svými kolegy
zorganizoval plenér v Krkonoších. Studenti si
zde osvojili práci s velkoformátovým přístrojem
a v druhé části absolvovali workshop s dronem,
kde se seznámili s jeho nastavením a
používáním v praxi a mimo jiné práci s
gimbalem pro tvorbu videí.
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Michael – Střední škola a Vyšší odborná škola reklamní a umělecké tvorby, s.r.o.

Machkova 1646 Praha 4, 149 00

 www.skolamichael.cz
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